

21 февраля 7 Ф класс принимал участие в конкурсе «Битва хоров», посвященном Дню защитника Отечества

Для исполнения ребята выбрали песню "Ах, эти тучи в голубом" из кинофильма "Московская сага", музыка Александра Журбина, слова Василия Аксёнова и Петра Синявского. Эта песня в исполнении Кристины Орбакайте является современной композицией, но есть легенда, что основа песни была написана в 1942 году, а композитор Александр Журбин нашел партитуру в архивах. Это не так, что подтверждает сам композитор.



Таким образом, несмотря на то, что некоторые зрители полагают, что песня старинная, написана она всего каких-то лет пятнадцать назад специально для этого сериала. Просто авторы сознательно стилизовали текст и мелодию так, чтобы она была похожа на советские песни 40-х годов. Основные события сериала разворачиваются в годы Великой Отечественной, так что, можно считать, что песня посвящена Второй Мировой Войне.

